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EITIPANEIAKA OAOKAHPOMATA-ATANYYXMATIKH
ANAATYXH

1. No umohoyioete to empavelaxd ohoxhfpwua g cuvdptnone sin(z? + 22 +y — 4) oty
emgdvero 2 + 22 < 1, y = 4.

2. No urohoyiotel 1o entpaveloxd ohoxhfpwua Tou davuopatixol tediov F = (z, z, —3y%z)
oTNV eEWTEPT| ETUPAVELX TOU XUALVOPOU 2+’ =1,0<2<5 CUUTEQLAAUPBAVOUEVWY XL
TV 0Vo Bdoewy 2z = 0, z = 5.

3. i) Na dewydeti ot woyter div(fF) =F - Vf + fdivF v xdde Swavuopatxd tedio F tou
R? xou yio xde Bodpwth ouvdptnon f: R* — R.
ii) Av F = Vf xu 1o F elvar ocwhnvoetdéc (dnhadh eivon divF = 0) va derydel ot

/S/deS:/G//(F-F)dv,

6mou S urol xatd TuuaTo Aetor xAEloTY| empdveta Ye et 6n Ty ewtepiny), 1 omola eivar
o0OvVopo evog amhol yweiou G Tou R3.

ili) Afvetor to Sovuopatixd nedio F = 2zi + yj — 3zk. Acilte 6n undpyet ouvdptnon
[ R?® = R térow dote F = V f xa vrohoyiote to emgavetoxd ohoxhfpwua [ [ fEAS, 6rou
S

S 7 e€wrepixh emtpdvela Tov xOBou G = {(z,y,2) e R*: 0< 2 <1,0<y<1,0<z<1}
(Trodeln: enéylte av unopeite vo yenotuonotfoete 1o ii)).

4. Abveto 1o dravuopatixd nedlo F = <_x2i/—y2’ :1:2—T—y2’ z), (x, y, A) # (0,0, ),
A€eR.

i) Na deyydei 61t V x F = 0 (dnhadt| rotF = 0).

ii) No unohototel 1o emxounihio ohoxhfpwua tou F xatd ufixog tou xdxhou v : r(t) =
(cost, sint, 0).

ili) Na oyohaotoly, oe oyéon e to Yewprnua Stokes, to anotehéoporta i) xou ii).

5. No emaknieuiel to Yewprua Gauss yia 1o Stavuouatixd nedio F = 2314 y3j+ 2k xou ™y
emdvela S, 1 omola amoTeheiton Améd TUAUATI TWV ETLPAVELDY 2+t =1,2=02z=ax+2.
6. No derydel 61 o Sravuopatind nedio F = (z, x, —2) eivar owlnvoedée. Koatomy:

i) Na Bpedei éva dravuoyatind nedio G tétowo dote F = rot G.

ii) Eotw S wa Aefa enpdvela tou €yel wc oOvopo Ty VETXE TPOCUVATONGUEVT, XUUTOAN
(c) : % + %2 =1, z = 5. Na vnoroyiotel 1o emgaveloxd ohoxhfpwue I = [[FdS néve
S

otn Yetixry 64 tne S.

Huepounvia nopddoong: Ou avaxovwiel xatd Tn SLdpxeLo Tou eEauvou



